
Le participe passé employé avec l’auxiliaire être #4 

Consigne : Accorde le participe passé de chaque phrase en suivant la méthode apprise en classe. 

a) Les mesures de distanciation sociale doivent être respecter, François. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe respecter au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Les mesures de distanciation sociale doivent être _______________________, François. 
 
 

b) Les mots de ce texte sont surligner en jaune. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe surligner au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Les mots de ce texte sont ____________________en jaune. 
 
 

c) Les filles et les garçons seront surprendre de votre décision. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe surprendre au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Les filles et les garçons seront ___________________ de votre décision. 
 
 

d) Ta communication orale était réfléchir, surprenante et bien articulée. 
Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe réfléchir au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Ta communication orale était _______________________, surprenante et bien articulée. 
 
 

e) En ces temps difficiles, plusieurs restaurants sont appauvrir parce qu’ils n’ont pas de clients. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe appauvrir au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

En ces temps difficiles, plusieurs restaurants sont ___________________ parce qu’ils n’ont pas de clients. 


